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  .منها) الأول ( أسئلة فقط على أن يكون السؤال ) خمسة (  أجب عن ،أسئلة) ستة( عدد أسئلة الورقة : ملاحظة 

  ) علامة 20 ( :السؤال الأول

  :صة في دفتر الإجابةعلى رمز الإجابة الصحيحة على الورقة المخص) (Xضع إشارة 

  :أحد الرموز الآتية مقبول عند إجراء التوزيع الالكتروني. 1
  6p7.   د                     2d10  .   ج                      3d11.      ب               4f12. أ 

 : ـوه                                           :  الافتراضي الآتيقانون سرعة التفاعل للتفاعل الأولى. 2   

[B2]=س   .   ب                                         K[AB][B2]= س   .أ     
 2[AB]K  

  = س .   د=                                                          س.        ج

   :له تساوى   pH  نإلتر ف/مول   6-10×  ا=  ماء البحر  في         علمت أن  إذا. 3   
  8-  .د                       8  .       ج                       6+ .       ب            6-  .أ

  :المركب الذي يوجد بين جزيئاته ترابط هيدروجيني هو. 4   

  CH3-F. د                   CH4. ج.                                   ب                  CH3NH2 . أ      

   : على (ι)دل العدد الكمي ي.  5  
  طاقة المستوى الفرعي.   ب              حجم الحيز الذي يشغله الإلكترون   .أ     
   حول محورهياتجاه غزل الالكترون. د                      الاتجاه الفراغي للفلك. ج    

  :حسب صفاتها الفلزية هو  13AI 16S  , ,  20Ca  ,  12Mg     الترتيب الصحيح للعناصر .6  
  Mg>Ca>Al>S .  ب                               Mg>Ca>S>Al . أ     
  Ca>Mg>Al>S .   د                              Ca>Mg>S>Al . ج    

  : بأنه14Siيصنف عنصر.  7  
   عنصر نبيل. شبه فلز              د.     ج                فلز         لا.   ب                   فلز .      أ

  :هي)مول/غم2الكتلة المولية للهيدروجين ( ثلث سرعة انتشار الهيدروجين  سرعة انتشاره تساويالكتلة المولية للغاز الذي. 8  
  مول/غم18  .د     مول       /غم9 . ج          مول          /غم4.8    .بمول             /غم6 . أ     

  :فى الجدول الدوري في44Ru   يقع العنصر. 9  
    VIII B الدورة الرابعة والمجموعة  .ب                IV Aالدورة الخامسة والمجموعة   .أ     
      VIII B  الدورة الخامسة والمجموعة  .د             VIII Aالدورة الخامسة والمجموعة    .ج    

  :قة الصحيحة التى تربط بين كثافة الغاز و كتلته المولية هى العلا.10 
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  ) علامة20( :الثانيالسؤال 

  ) علامات6(                                                                                      :   يلي  علل ما .أ

  .لأكثر من إلكترونين 2Px  لا يتسع الفلك . 1 
 .درجة غليان البيوتان أعلى من درجة غليان الإيثان. 2 

 .للتفاعل    H   وجود الحفاز لا يؤثر على قيمة . 3 

  ) علامات6(                                                                            : أجب عما يليn=4رئيسي  المستوى ال في.ب
  .اكتب رموز جميع المستويات الفرعية .2.                             الكمية الفرعيةالأعداداكتب جميع . 1
  . هذا المستوىما عدد الأفلاك الكلى في. 4       .            وى هذا المستما عدد المستويات الفرعية في. 3
  .ما السعة القصوى لهذا المستوى من الالكترونيات. 5

NH4 :ارسم شكل لويس لكل من. ج
+  ,  PO4

  ) علاماتO  ، 15=P،  7=N ،  1=H(           )4=8( الذرية الأعداد إذا علمت أن  3-
  ) علامات4(                                                                                     :يالآتلديك نظام المتزن . د

   

  :وضح تأثير كل من العوامل الآتية على اتجاه انحياز النظام عند ثبوت درجة الحرارة
   للنظام خفض الضغط الكلي-4            النظام انكماش حجم-3             [H2] خفض-2        من التفاعل CH4 إزاحة -1
  

  ) علامة 20 (:السؤال الثالث

  ) علامات6(                                                       )< إشارة مستخدماً( حسب ما هو مطلوب تصاعدياً رتب ما يلي. أ
1.  ,      19K    3Li  7N   ,     ,    5B  لىالأو  حسب طاقة تأينها.  
2.  13AI   ,   15P  ,       11Na   ,       37Rbحسب الحجم الذرى  . 

3 .5s    ,    6s    ,    4f   ,      5p  حسب الطاقة      .  
  

CH3COO-  ,  NH4 :الآتيةاكتب معادلة تفاعل الماء مع كل من الايونات . ب
+       ,  [AL(H 2O)6]

  ) علامات3  (               3+ 
  ) علامات6(                                                                :الآتيةحلل كربونات الكالسيوم بالحرارة حسب المعادلة  تت.ج

  .كجم من كربونات الكالسيوم كلياً 0.5تور الناتج عن تحلل  800س و 27º عند CO2احسب حجم غاز      
  .)كلفن.مول/جول.لتر  0.08=ر( مول/غم )Ca=40 ،C=12 ،O=16(الكتلة المولية      

  
  ) درجات5(  :لها Kb يتضمن مجموعة من القواعد وقيم الجدول الآتي. د

 Kb قيمة  الصيغة الكيميائية  اسم القاعدة

  NH3 1.8×10-5  مونياالأ
  N2H4 1.7×10-6  الهيدرازين
  C5H5N 1.4×10-9  البيريدين

  
  .الأقوىحدد القاعدة . 1
 )< إشارة مستخدماً ( .  لمحاليل لها متساوية التركيزpHاعد الثلاث تصاعديا حسب قيمرتب القو. 2

 .                  اكتب صيغة الحمض الملازم للبريدين. 3
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  ) علامة20  (:السؤال الرابع

  ) علامات4  (                     الثاني المدار إلى من المدار السابع الأولى ذرة الهيدروجين المهيجة على مرحلتين في إلكترون انتقل .أ
  :يليوتونان احسب ما  وانطلق نتيجة لذلك فالأول المدار إلى الثاني من المدار والثانية    
  كل فوتون تردد .2طاقة كل فوتون                 . 1     
  ثانية. جول34-10×6.63  =ـ جول                       ه18-10×2.18= أ         

  ) علامات10 (           : بشأنهما يليفأجب عما ) O , 6=C , 8=O=16(  الذريةالأعداد علمت أن إذا SO2 , CO2 لدين الجزيئان .ب
   المتوقع واذكر اسم الشكلارسم شكل الجزيء.2 المركزية      الذرةفي المهجنة الأفلاكما نوع . 1     
  ) وجدتإن(بين عدد أزواج الالكترونات غير الرابطة حول الذرة المركزية. 4   ما مقدار الزاوية المتوقعة بين الروابط      . 3     
                                                                           .يث القطبيةنهما من حيقارن ب. 5     

  
  ) علامات3                                                                                    (:الآتيةاذكر اسم كل من المركبات . ج
  
  
  

                                ،،                                        
  
  
  
  
  
  ) علامات3 (              ثنائى كلوروبنزين- بارا   ،    نيتروتولوين-اورثو     ،   جليسرول   :الآتيةاكتب الصيغة البنائية لكل من . د
  

  ) علامة20 (:السؤال الخامس

  ) علامات3(                 .بوتاسيوم ، كبريتات الامونيوم ، اسيتات الفضة بيرمنغنات ال :الآتيةاكتب الصيغة لكل من المركبات . أ
AIيت الذى يحتوى على ااكتب بالترتيب خطوات تحضير الالمنيوم من خام البوكس  . ب 2O3                            )3علامات ( 

  تم نقل البالون  ك ، º)300(جوى ودرجة حرارته ) 1( لتر يحوى غازا مجهولا ضغطه يساوي )20(بالون حجمه . ج
  ك ،فلوحظ ازدياد حجم البالون، º)200( ودرجة الحرارة فيه جوي) 0.4( ضغط فيه ثابت و يساوىصندوق ال إلى     
  ) علامات10  (                                                                                                        :احسب     

  . البالون قبل وضعه داخل الصندوقفيعدد مولات الغاز . 1    
    . حجم البالونفي الحاصلة فيمقدار الزيادة . 2    
  .للغاز  فاحسب الكتلة المولية  إلى حجمه الأصلينالبالو وهو داخل الصندوق فعاد نالبالوغم غاز من 5 تم تفريغ وإذا. 3    

  )كلفن.مول/جوي. لتر008=.ر(        
H3O]احسب . د

  ) علامات40  (                             لتر/مول  0.1وتركيزه ) HCN)Ka=4×10-10   محلول حمض في [+
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  ) علامة 20  (:السؤال السادس 

  ) علامات4(                                        .قاعدة هكل.2مبدأ لوتشاتليه                  .1  :         اذكر نص كل من. أ
  
  
  ) علامات6(                                      .س25º عند الافتراضي من تجارب لقياس سرعة التفاعل الآتيةجمعت البيانات . ب
  
 

سرعة التفاعل  )لتر/مول([B]  )لتر/مول ([A]  رقم التجربة
  )ث.لتر/مول(

1  0.1  0.1  3  
2  0.4  0.3  27  
3  0.5  0.1  3  

  
   :يليجد ما 

  .قانون سرعة التفاعل. 1    
 .رتبة التفاعل الكلية. 2    

 .ووحدته) K(قيمة ثابت السرعة. 3    

  ) علامات10   (                                                                ):  فقطالعضويالناتج  (الآتيةأكمل المعادلات . ج
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